
  

  

Zpráva 2021 – 2022 

Dámský klub Český Krumlov 
 

Dámský klub Český Krumlov je místo, kde ženám všeho věku, názoru i postavení poskytujeme prostor a místo pro setkávání, navazování 

nových kontaktů, získávání zkušeností, znalostí a výměnu informací. Místo, kde se budeme potkávat se zajímavými a inspirativními lidmi.  

 

Myšlenku založení Dámského klubu Český Krumlov nosily zakladatelky Jitka Zikmundová a Olga 

Kneiflová v hlavách od roku 2020. Pandemie 2020 / 2021 zdržela zahájení činnosti. O to více bylo 

radostné první setkání klubu dne 3. listopadu 2021. Paní Zita Senková, redaktorka a moderátorka 

Českého rozhlasu Dvojky a svého oblíbeného pořadu “Jak to vidí” hovořila o práci s informacemi,             

o práci ženy za mikrofonem a na cestách.  

 

V úterý 5. dubna 2022 hovořila renomovaná socioložka paní Paulína Tabery o postavení ženy ve 

společnosti 21. století a o dopadech právě odeznívající pandemie na život žen. Vysvětlila důležitost 

sociálního kapitálu pro osobní i profesní úspěch.   

 

Paní Eva Řehulková, zkušená právnička a českokrumlovská patriotka uvedla ve čtvrtek 12. května 

2022 na příkladech ze své právnické praxe, že právo není džungle. I v běžném životě ženy je možné jej 

mít na své straně, být ženou právně “sebe vědomou” a nebát se požádat o pomoc.  

 

Dolce Italia na zámku Český Krumlov ve čtvrtek 25. srpna 2022 ve společnosti paní Michaely 

Krčmové, publicistky a milovnice Itálie, která nás zavedla do Říma k fontánám. Paní Michaela 

představila svojí nejnovější knihu Římské fontány a v zámecké knihovně jsme si společně s ní 

prohlédly vzácné staré tisky zobrazující Řím a jeho fontány v 17. století.    

 

“Móda se mění, styl zůstává (Coco Chanel) aneb jak se uvelebit ve svém stylu”. To bylo téma 

setkání s paní Kristinou Študlarovou v úterý 4. října 2022. Majitelka módního butiku v Široké ulici                

v Českém Krumlově nás provedla světem barevné typologie, stylu, správné kombinace materiálů a 

dala tipy na jednoduché triky, které pomohou každé ženě najít svůj styl. 

 

Exkurze do české rodinné firmy Ryor v listopadu 2022 a setkání s paní Olgou Buškovou, interiérovou 

designerkou v prosinci 2022 – z organizačních důvodů odklad  na rok 2023.  

 

V letech 2021 a 2022 se uskutečnilo celkem 5 setkání v klubovém lokálu v Klubovně Kina Luna Český 

Krumlov. Skvělé zákusky cukrárny Kino Luna a voňavá káva jsou prfektním doplňkem příjemné 

atmosféry Dámského klubu Český Krumlov. 



  

  

 

Dámský klub Český Krumlov provozuje spolek DÁMSKÝ KLUB ČESKÝ KRUMLOV, z.s.  IČO 

10737677 . Informace o hospodaření spolku zde. 

 

Děkujeme paní Barboře Marešové za správu www.damskyklubck.cz   

 

Děkujeme za poskytnutou podporu, dary a všem dámám za účast na setkáních a za důvěru a těšíme 

se na další inspirativní setkání.  

 

V Českém Krumlově dne 12. 3. 2023 

 

Jitka Zikmundová a Olga Kneiflová 

 

 

 

http://www.damskyklubck.cz/

